
Анкета для зовнішніх стейкхолдерів (роботодавців, керівників від баз практики) 

щодо реалізації ОНП 2023-2024 н.р. 

 

 

Вкажіть, будь-ласка, Ваше ПІБ, посаду та повну назву місця роботи 

(підприємства,  організації, закладу) 

Данько Юрій, д.е.н., професор, проректор з наукової роботи, Сумський національний 

аграрний університет 

Масляк Віталій, Голова правління ВСК «Злагода» Полтавського району 

Попова Юлія, к.е.н., Директор КУ «Агенція місцевого розвитку територіальних громад 

Полтавського району» 

 

Стейкхолдери активно приймають участь у розгляді, обговоренні та 

рецензуванні ОНП, меншою мірою використовують інші напрями співпраці.

 
66,7 % стейкхолдерів оцінили зміст, структуру та якість ОНП «дуже добре».

 



Усі стейкхолдери вважають, що форми і методи навчання сприяють 

досягненню цілей ОНП та заявлених програмних результатів.

 
 

66,7 % стейкхолдерів оцінюють рівень підготовки здобувачів вищої освіти за 

ОНП як «дуже добре» щодо відповідності сучасним вимогам ринку праці, 

решта 33,3 % як «добре».

 
 



Усі респонденти вказали на добрий рівень професійної підготовки й 

результатів навчання здобувачів вищої освіти за ОНП.

 
 

Усі респонденти (100 %) вказали «так» щодо здійснення заходів із 

популяризації та дотримання академічної доброчесності на ОНП. 

 
 



Усі респонденти відповіли «так».

 
 

В достатньому обсязі наявна затверджена нормативна база підготовки 

здобувачів освіти за ОНП (100 %) за твердженням респондентів.

 
 



Усі стейкхолдири зазначили «робота в команді».

 
 

100 % респондентів вважають, що знання іноземної мови є додатковою 

перевагою в резюме молодого фахівця.

 
Надайте, будь ласка, свій коментар або побажання щодо покращення якості 

освітньо-наукової програми: 

Подальший розвиток економіки України потребує використання сучасних підходів щодо 

ведення бізнесу з урахуванням світових тенденцій. Пропонується включити до переліку 

вибіркових компонент дисципліну «Start-up економіка в контексті індустрії 4.0». 

Існуюча нині нестабільна ситуація в Україні тісно пов’язана з підвищеною ризиковістю 

ведення бізнесу. Тому вважаємо за необхідне доповнити цикл вибіркових дисциплін 

освітньою компонентою «Ризикологія в економіці» 

Враховуючи воєнний стан в Україні та його негативний вплив на розвиток територіальних 

громад доцільним буде включення в освітню компоненту «Сталий розвиток територій» 

проблематики повоєнної відбудови та соціально-економічного розвитку територій. 


